

神! 基因检测能预知疾病

专家称,还可以进行“个性化保健、个性化用药、个性化体检”

能测出何种药物适合

【病例】:无锡的李先生患有肺癌,听说有一种治疗肺癌的新药效果很好,但药物比较贵,一颗要500元。由于病情严重,家人还是买了药给他服用,服用了六七天之后,病情加重了。而在他服药的同时,家人将他的肿瘤组织送到医院进行的基因检测结果也出来了,李先生的基因位点并没有发生突变,不适合用这种新药。与李先生相反,来自常州、患有肺癌的陈先生通过基因检测确认自己适合服用这种新药后,病情一天天好转。

【专家】:与会的专家介绍,是药三分毒,用药不当会导致新病、会致残、会致死。绝大部分的药物反应个体差异是由遗传因素造成的,约10%~25%的中国人体内的

“这种药我适合用吗?”、“老了后我会得老年痴呆症吗?”、“我一天喝三杯咖啡多不多?”……这些问题都可以通过基因检测来得到一个答案。昨天上午,在南京召开的“基因与健康”论坛上,有关专家认为,基因检测将是医学发展的重要方向,通过基因检测,不仅可以预测未来可能患上的疾病,还可以进行“个性化保健、个性化用药、个性化体检”,甚至来判定自己饮茶或者喝咖啡的能力。

药物代谢基因为慢型,因而对特定药物代谢可能特别慢,造成代谢产物堆积,产生药物性肝炎或药物中毒等不良反应。据统计,在我国每年约有250万人因药物反应不良而住院,每年约有20万人因不合理用药死亡,仅上海市每年至少有1万人因错误用药而去世。通过基因检测,就可对某个病人说,哪些药物要慎用,其中哪种药物对人体无害或毒性最低,哪种药物对人体毒副作用更大,从而提高药物的有效率,避

免了对身体的毒害。

预测出会患老年痴呆

【病例】:南京的吴女士很担心将来患上老年痴呆症,因为她的母亲在80多岁时就出现了老年痴呆的症状。去年,她就做了基因测序检查。检查的结果印证了她的担心,她的体内存在着一种容易导致老年痴呆的基因。为她做检测的专家分析,吴女士在10年或者20年之后,是有可能患上老年痴呆的。

【专家】:专家介绍,疾病

因检测,还可以避免人们盲目补充保健品,比如带有肝硬化疾病易感基因的人群,是不宜长期补充铁质类的保健品,带有红斑狼疮疾病易感基因的人群,不可以大量补充蛋白质。

要科学对待基因检测

一位业内专家认为,由于目前基因检测涉及的基因还比较少,也只是针对肿瘤、心脑血管疾病等具有遗传特性的疾病方面,对于感冒发烧、腹泻拉肚等常见疾病仍然无法预测,因此专家提醒市民应科学对待基因检测,不要对检测基因来预测疾病过于迷信。而且,基因检测的准确性可能依不同的基因而有所不同,拥有某种疾病易感基因的人,会不会发病,具体何时发病,并不能得出精确的判断。快报记者 张星

商品房退房 抽签摇号地址改了

□快报讯(记者 尹晓波)本月28日的南京商品房退房再销售的抽签摇号地址改了,具体由龙蟠路218号5楼(南京市房地产交易登记中心中央门分中心)改为白下区大光路49号宏鹰大厦3楼(南京市房地产交易登记中心大光路分中心)。

泗洪“生态蟹” 将大举“进军”南京

□快报讯(通讯员 金同刚 见习记者 陈刚)继阳澄湖、固城湖大闸蟹之后,泗洪的洪泽湖螃蟹也将大举进入南京市场。记者近日获悉,螃蟹市场尚未正式启动,泗洪县就于7月8日开幕了为期100天的“第八届洪泽湖螃蟹节”。

据泗洪螃蟹节组委会常务副主任严艺祥介绍,泗洪螃蟹养殖面积达45万亩,年产量3万吨左右,总产量多年来在江苏首屈一指。据介绍,泗洪因地处洪泽湖湿地国家级自然保护区,污水少、水质好,螃蟹养殖不施肥、不打药,泗洪螃蟹98%以上实现了生态养殖,养出的螃蟹腹白背绿,清澈纯洁,肉满膏丰。目前,泗洪螃蟹已有“金水”、“临淮”、“苏蟹”等10多个品牌。此外,泗洪此次大力推广的还有“清水龙虾”、“蟹园牌”大米、双沟酒等特色产品。

【天天出彩】

排列5(06182期)

开奖结果:21704
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5 10注 100000元

排列3(06182期)

开奖结果:217
奖级 中奖注数 每注奖金
直选 10787注 1000元
组选6 25817注 160元

7位数(06105期)

中奖号码:5 2 7 2 7 0 1
奖级 中奖注数 每注金额
特等奖 0注 0元
一等奖 6注 32701元

双色球(2006079期)

红色球号码:6 11 13 17 20 32
蓝色球号码:8
第二个蓝色球号码:10
奖等 中奖注数 每注金额
一等奖 3注 5000000元

22选5(06182期)

中奖号码:01 03 06 09 20
奖级 中奖注数 每注金额
特等奖 3注 33229元
一等奖 305注 50元

3D游戏(2006182期)

中奖号码:949
奖等 江苏中奖 每注金额
单选 857注 1000元
组选3 992注 320元
组选6 0注 160元

15选5(2006182期)

中奖号码:2 5 9 11 13
奖级 中奖注数 每注金额
特等奖 0注 0元
一等奖 61注 2158元



昨天,南京滨湖街道在凤栖苑广场举办了一场“奉献爱心、助学助困”为主题的书法义卖活动,来自南湖三小等学校的五十位“小书法家”们现场书写、展示、义卖他们的作品,虽然标价也就是五元、六元,但他们的爱心感动了附近的居民,纷纷慷慨解囊。据了解,此次活动的全部收入将捐赠给贫困家庭的孩子。快报记者 泱波 摄

本月20—25日,南京开展麻疹疫苗追加免疫活动 1.5—4岁儿童免费接种

□快报讯(通讯员 范华锋 记者 张星)南京将对儿童计划免疫麻疹疫苗免疫程序作出调整,并将在本月开展一次麻疹疫苗追加免疫活动,即在本月20—25日对南京市所有1.5—4岁儿童开展一次麻疹疫苗追加免疫活动,还将流动人口儿童列为重点,不收任何费用。

南京市原执行的麻疹免疫程序8月龄接种第1剂,4周岁复种第2剂,现调整为8月龄接种第1剂,18至24月龄复种第2剂,免疫接种方法不变。调整后的免疫程序自2006年7月1日起执行,即2005年1月1日以后出生的儿童应在18—24月龄时复种第2剂麻疹疫苗,并将其纳入常规免疫。同时,为及时消除免疫空白,在全市范围内统一开展麻疹疫苗追加免疫活动。追加免疫时间为2006年7月20日—25日,追加免疫对象为2002年1月1日至2004年12月31日期间出生、尚未复种第2剂麻疹疫苗的儿童。

南京市疾控中心计划免疫科科长丁筱竹介绍,一直以来,南京市麻疹病例中有相当部分人群是流动人口免疫空白人群,此次开展的麻疹疫苗追加免疫活动将流动

人口儿童列为重点。对于在8月龄没有接种麻疹疫苗(即漏种)的儿童,此次也将统一查漏补种。此次追加麻疹疫苗活动所使用的疫苗统一是计划免疫用的麻疹疫苗,不收任何费用。适龄儿童家长及时带孩子到所属乡(镇、街道)预防接种门诊接种;由于各种原因确实在20—25日不能去接种的小孩,可以在26—28日进行查漏补种。但有以下禁忌症者不得接种:凡近期有发热、感冒症状者;急性或慢性感染者;患有严重心、肝、肾等疾病者、免疫缺陷病者,以及有过敏史者(特别是对鸡蛋过敏者)。

曝光

陶瓷产品两成铅超标

□快报讯(通讯员 沈之坚 记者 郑春平 实习生 王瑞)碗啊、碟子啊,看着挺漂亮的,小心用了它们后“铅中毒”。记者昨天从江苏省质监局获悉,国家质检总局日前抽查了北京、江苏等10个省市60家企业生产的60种日用陶瓷产品,合格47种,产品抽样合格率为78.3%。

本次抽查中有7种产品铅溶出量严重超标,铅溶出量实测为143.3mg/L,是国家标准规定的28.7倍。人们如长期食用铅、镉含量过高的产品盛装的食物,就会造成铅在血液中的沉积,导致大脑中枢神经、肾脏等器官的损伤。尤其对少年儿童智力发育会产生严重的影响。

此次抽查中,两种不合格产品被曝光均是因为铅溶出量超标:峰峰矿区诚信瓷业有限公司(河北)生产的“草莓骨质瓷46头中餐具”

(2005-07);金品陶瓷(江西)生产的金品牌“46头绿浮雕中餐具”(2005-01)。此外,还有4种产品热稳定性未达到标准规定的要求,在使用过程中容易出现开裂现象。如果裂后继续使用,污物易渗入至裂缝而不能清除,造成细菌繁殖,影响人体健康。

【新闻链接】

怎样避免“铅中毒”

选购微波炉用瓷具,应避免有金属装饰的产品。用盛装酸性食物的器皿,应尽量选用表面装饰图案较少的产品。同时应注意图案颜色是否光亮,若不光亮,可能是烤花时温度未达到要求,此类产品的铅、镉溶出量往往较高。对不放心的产品,可用食醋浸泡几小时,若颜色有明显变化应弃之不用。特别要注意那些用手即可擦去图案的产品,这种产品往往铅、镉溶出量极高。

三种碳酸饮料不合格

□快报讯(通讯员 沈之坚 记者 郑春平 实习生 王瑞)记者昨日从江苏省质监局获悉,国家质检总局日前抽查了9个省、直辖市26家企业生产的31种碳酸饮料产品,合格23种,产品抽样合格率为74.2%。其中小型企业的产品抽样合格率仅为27.3%。昨天,记者走访了南京新街口附近几家大型超市,尚没有发现上述不合格产品。

3种质量较差的产品被曝光:南京市庆丰工贸

有限责任公司生产的宁庆敏牌“菠萝爽果味型碳酸饮料”(640mL/瓶 2005-11-19);南京市金茶山果蔬食品饮料厂生产的金茶山牌“金茶山白柠檬碳酸饮料”(640mL/瓶 2005-12-11);昆明市森泉饮品有限公司生产的极限牌“香橙碳酸饮料”(15L/瓶 2005-12-24)。

对此,有关专家建议,消费者最好到大型超市或商场购买。购买时要仔细查看产品标签,注意查看产品的配料表、生产日期、保质期等内容。

清凉一夏
天目湖 首届泼水狂欢节

活动时间:2006.7.5-8.15
活动地点:江苏溧阳天目湖山水园景区内
咨询电话:0519-7980000
网址:www.tmktour.com

活动内容:
1. 水之美:泼水节的传说表演,了解泼水文化,畅享美丽传说。
2. 水之趣:玩水竞技游戏,感受民俗风情,玩水争先恐后。
3. 水之欢:泼水狂欢,民族民间舞蹈助兴,尽情享受泼水狂欢。
4. 水之市:风味小吃、绿色产品,泼水装备应有尽有。

小天鹅“水魔方”洗衣机首创“双水位洗涤”

传统的洗衣机洗涤、漂洗时用水量相同,若满足洗涤效果,漂洗水位不够,很难漂净;若满足漂洗效果,洗涤过程中洗涤剂浓度偏低,很难洗净又费水。

采用了“双水位洗涤”技术的小天鹅“水魔方”洗衣机 XQB 50-2788CL,使衣物在洗涤、漂洗过程中水位可任意调节,解决了洗涤(少水洗得干净)与

漂洗(多水漂得彻底)两大过程对用水量的不同需求。同时特设浸泡程序,通过浸泡、渗透、揉搓、疏松洗涤四个步骤,达到深层洁净效果。